Отчет главы администрации МО «Сусанинское сельское поселение»  Гатчинского муниципального района Ленинградской области
Итоги социально-экономического развития Сусанинского сельского поселения в 2022 году и задачи на 2023 год
СЛАЙД 1

Уважаемые депутаты, жители, коллеги и гости!

Сегодня в своем докладе я подведу итоги социально-экономического развития муниципального образования за 2022 год и расскажу о планах развития на 2023 год. 
         В своей деятельности администрация руководствуется: Конституцией Российской Федерации, федеральными и областными законами, а также Уставом муниципального образования, Положением об администрации Сусанинского сельского поселения. 
         Свою работу в 2022 году администрация направляла на решение социально-значимых вопросов для населения – это прежде всего улучшение качества жизни, поддержание инициатив жителей, оказание помощи любым начинаниям, направленным на развитие культурного, нравственного и физического воспитания и вовлечение граждан всех возрастов в решение простых и сложных задач поселения.

СЛАЙД 2

Территория нашего поселения составляет 28 106,1 га, из которых земли населённых пунктов занимают 1 038,47 га, на них расположены 3 посёлка: Сусанино, Семрино и Кобралово, ж/д станция Владимирская и 5 деревень Красницы, Ковшово, Виркино, Мыза и Заборье. Чуть меньшую территорию (951,85 га) занимают 47 садоводческих некоммерческих товариществ.

Демографическая ситуация

СЛАЙД 3

По уточненным статистическим данным на 2022 года численность постоянно зарегистрированного населения на территории Сусанинского сельского поселения сократилась на 91 человек в связи с уменьшением миграции и составила 7687 человек (2021 – 7778 человека), в летний период численность население увеличивается почти в 3 раза. раза).
На слайде представлены сведения о численности населения в разрезе по населенным пунктам:

СЛАЙД 4

Трудоспособное население составляет 47% (3613 человек), старше трудоспособного возраста - 39% (2998 человек), моложе или 15 лет – 16% (1230 человек).
Около 80% трудоспособного населения выезжает на работу в Санкт-Петербург, Пушкин, Павловск

Обращения граждан

Работа администрации строит из переписки, запросов из различных инстанций и отчетной документации.
Входящих писем поступило – 4065 
Исходящих писем – 2535

СЛАЙД 5

В отчётном году в администрацию по вопросам выдачи справок и документов разного характера на личный приём к специалистам обратилось 1282 человека.
Выдано справок:
- 8 на получения компенсации за газовое оборудование для неработающих пенсионеров, которые газифицировали свои домовладения, 
- 39 на получения субсидий по приобретению комбикорма на содержание сельскохозяйственных животных и птицы,
- 440 о составе семьи и характеристиках жилого помещения. 
От граждан поступило 581 письменное заявление, лично к главе администрации обратилось 52 человека по различным вопросам. 
Все вопросы и заявления были своевременно рассмотрены и приняты соответствующие решения и меры.

Администрацией разработано и утверждено 454 постановления, 200 распоряжений, все они прошли антикоррупционную экспертизу в органах прокуратуры.

Из Гатчинской городской прокуратуры в администрацию поступило: 
- 6 представлений;
- 10 протестов;
- 131 запрос разного характера.

    Хотелось бы остановиться на новых инструментах оперативного, скоординированного решения вопросов и проблем всех жителей поселения, ГМР, региона.

  1. Это платформа обратной связи ПОС. На которую может обратится любой житель через портал ГОС УСЛУГИ для решения возникших вопросов в любой сфере жизнедеятельности от Здравоохранения, коммунального хозяйства и работы транспорта.
 В 2022 на платформу обратной связи администрации поступило 77 обращений.

2. И второй инструмент начавший активно внедрятся и работать в прошедшем году это система круглосуточного мониторинга обращений «Инцидент Менеджмент».
В Ленинградской области создан Центр управления регионом. Его специалисты координируют работу органов власти на онлайн-площадках: от государственных порталов до социальных сетей. ЦУР, проводя круглосуточный мониторинг «Инцидент Менеджмент» выстраивает систему, оперативного реагирования на вопросы жителей, входящие в компетенцию региональных и местных властей. В Центре работают сотрудники профильных учреждений, это позволяет сократить время межведомственного взаимодействия органов власти и максимально ускорить решение проблем. Все опубликованные сообщения на онлайн площадках анализируются для определения первопричины и не допущения повторения ситуации, информирования граждан и, работы на опережение.
Для работы в системе «Инцидент Менеджмент» и оперативного решения вопросов жителей и взаимодействию администрации и подведомственных учреждений с помощью информационных технологий в ГМР создан Муниципальный центр управления.

Муниципальные услуги

Во исполнение Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», администрация оказывает 46 наименований муниципальных услуг.
Специалистами администрации в 2022 году предоставлено 767 муниципальных услуги, в т.ч. 177 через МФЦ, наиболее востребованы такие услуги как:

СЛАЙД 6

· Присвоение, изменение и аннулирование адресов – 214 услуг, в т.ч. 81через МФЦ 
· Выдача разрешений на захоронение и подзахоронение –  96;
· Выдача документов (выписки из домовой и похозяйственной книг, карточки регистрации, справок и иных документов) – 382 услуги, в т.ч. 71 через МФЦ; 
· Выдача специального разрешения на движение транспортных средств органом местного самоуправления поселения – 18 услуг. 
· Выдача, продление, закрытие разрешения (ордера) на производство земляных работ – 34 услуг, в т.ч. 18 через МФЦ.

СЛАЙД 7

	На первом этаже здания администрации организовано удаленное рабочие место многофункционального центра, что позволяет жителям поселения получать государственные и муниципальные услуги при этом не посещая сам центр, экономя время и деньги.

СЛАЙД 8
Экономика

На территории Сусанинского поселения зарегистрировано 21 юридическое лицо, из числа которых только одно – СПК «Кобраловский» относится к категории малых предприятий, а 20 – это микро предприятия. 

СЛАЙД 9

Наиболее крупные микро предприятия представлены в таблице. 

СЛАЙД 10

Сфера деятельности предприятий разнообразна: переработка сельскохозяйственной продукции, производство пиломатериалов, изготовление сыров, полиграфические услуги, торговля и другое.

СЛАЙД 11 

Также на территории поселения ведут свою деятельность 174 индивидуальный предприниматель и 10 крестьянских фермерских хозяйств, которые занимаются:
- производством и переработкой сельскохозяйственной продукции,
- хранением и реализацией продукции собственного производства,
- животноводством (разведение лошадей, овец, коз).





Потребительский рынок
СЛАЙД 12

На территории поселения на начало 2023 года функционируют 24 стационарных магазина, в том числе 5 сетевых, 2 аптеки. Во всех трех крупных населенных пунктах поселения поселках Сусанино, Семрино и Кобралово, выделены места под нестационарную торговлю. Сформированы и поставлены на кадастровый учет земельные участки для организации ярмарочной торговли, что дает возможность индивидуальным предпринимателям, не имеющим магазины, развивать свой бизнес.
В поселении работает баня в пос. Кобралово, три парикмахерские в населенных пунктах Сусанино, Кобралово и Семрино, но сфера бытовых услуг недостаточно развита, из-за отсутствие свободных площадей.

СЛАЙД 13
Бюджет

СЛАЙД 14

Доходная часть бюджета Сусанинского сельского поселения в 2022 г. составила 95,6 млн. рублей, что ниже уровня 2021 года на 28,4 млн. рублей (23%). (в 2021 году – 124,0 млн. рублей)
Уменьшение доходной части бюджета обусловлено снижением поступления земельного налога.

СЛАЙД 15

В структуре доходов наибольший удельный вес занимают налоговые и неналоговые доходы – 62 % или 59,1 млн рублей. Как и в прежние годы, бюджет Сусанинского сельского поселения является дотационным. Доля безвозмездных поступлений составила 38% в структуре доходных источников – это 36,5 млн руб., в том числе из бюджета Гатчинского района поступило 16,7 млн рублей, из бюджета Ленинградской области – 19,1 млн. рублей.

СЛАЙД 16

В структуре собственных доходов 94% налоговые доходы и 6% - не налоговые.   

СЛАЙД 17

          Основная доля собственных доходов это:
- земельный налог – 36%.
- налог на доходы физических лиц (НДФЛ) – 47 % 
- доходы от уплаты акцизов – 10,0% 
И не значительные поступления от уплаты налогов
- на  имущество физических лиц – 2% 

В 2022 году суммы неналоговых доходов поступили  от использования имущества, за аренду помещений и найм муниципального жилья – 1781,5 тыс. рублей   (3% дохода).

СЛАЙД 18
           
Расходная часть бюджета в 2022 году была направлена на решение приоритетных задач благоустройства, социальной сферы, безусловное выполнение принятых обязательств и исполнена в сумме 96,3 млн рублей.

За год на территории поселения была реализована муниципальная программа «Социально-экономическое развитие муниципального образования «Сусанинское сельское поселение», сумма расходов составила 71,6 млн. рублей. которая включает в себя девять комплексов процессных мероприятий и два мероприятия, направленные на достижение целей федеральных проектов.

СЛАЙД 19

В таблицы приведены комплексы процессных мероприятий:
- Стимулирование экономической активности – 126 000,00;
- Обеспечение безопасности территории – 609 100,00;
- Благоустройство территории – 30 752 413,42;
- Развитие культуры, организация праздничных мероприятий – 15 526 516,98;
- Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики – 3 214 643,03;
- Содержание автомобильных дорог – 10 638 972,53;
- Жилищно-коммунальное хозяйство – 4 777 407,27;
- Энергосбережение и обеспечение энергоэффективности – 172 772,46;
- Формирование законопослушного поведения участников дорожного движения – 10 000,00.
                              и мероприятия, направленные на достижение целей федерального проекта «Благоустройство сельских территорий»:
- Реализация комплекса мероприятий по борьбе с борщевиком Сосновского на территории муниципального образования – 450 337,08;
- Реализация мероприятий «Комплексная система обращения с твердыми коммунальными отходами» (мероприятия по созданию мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов) – 5 262 087,60.

СЛАЙД 20

Для повышения эффективности расходования бюджетных средств в 2022 году на электронной площадке «Портал Госзакупок» проведено 4 электронных аукциона и 2 запроса котировок. Сумма заключенных контрактов составила 33,7 миллионов рублей.
В результате принятых мер по повышению эффективности расходования бюджетных средств, а также в следствии снижения цены при проведении торгов получена экономия  в сумме 276 тыс. рублей.
СЛАЙД 21
Воинский учёт

В соответствии с требованиями закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе», администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.
Общая численность граждан, состоящих на воинском учете, на территории Сусанинского сельского поселения составляет 1606 человек. 
В рамках мероприятий:
- по призыву, с территории Сусанинского сельского поселения в 2022 году в ряды Вооруженных сил было призвано 12 человек,
- по частичной мобилизации в ряды вооруженных сил Российской Федерации с территории Сусанинского сельского поселения мобилизовано 17 человек.

СЛАЙД 22
Жилищная политика
 
По состоянию на 31 декабря 2022 администрацией Сусанинского сельского  поселения в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий признано 47 семей (в том числе 8 многодетных семей). 

СЛАЙД 23

В 2022 году, одна семья получила субсидию на приобретение жилья в рамках подпрограммы «Оказание поддержки гражданам, пострадавшим в результате пожара муниципального жилищного фонда».
       Всего на территории Сусанинского сельского поселения находится 87 многоквартирных домов, из которых 45 домов блокированной застройки.

СЛАЙД 24

Из них десять многоквартирных домов признано аварийными: 
- пос. Семрино, ул. Железнодорожная, д. 1,
- пос. Семрино, ул. Железнодорожная, д. 2,
- пос. Семрино, ул. Железнодорожная, д. 3,
- пос. Семрино, Казарма 44 км, д.1,
- пос. Сусанино, 9-я линия, д. 105, 
- пос. Сусанино, 4 линия, д. 53, 
- пос. Сусанино 5 линия, д. 60, 
- пос. Кобралово, ул. Железнодорожная, д. 4, 
- ст. Владимирская, д. 2, 
- ст. Владимирская ул. Казарма 17 км, д. 1,




СЛАЙД 25

В рамках реализации областных законов о бесплатном предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного строительства, в 2022 году на территории Сусанинского сельского поселения, было предоставлено 9 земельных участка (общее количество предоставленных земельных участков для многодетных семей составляет 109 участков). В настоящее время на очереди стоят 29 многодетных семей нашего поселения. Администрация планирует и в дальнейшем продолжить работу по предоставлению земельных участков многодетным семьям.

Обеспечение безопасности

СЛАЙД 26

В 2022 году большое внимание уделялось мероприятиям по гражданской обороне и предотвращению чрезвычайных ситуаций, обеспечению первичных мер пожарной безопасности, противодействию экстремизма, профилактике терроризма. Эта работа проводится администрацией в тесном взаимодействии с членами общественных советов и старостами.
В рамках реализации комплекса процессных мероприятий «Обеспечение безопасности на территории муниципального образования «Сусанинское сельское поселение» израсходовано 609,1 тыс. руб. 
Так, в целях профилактики и предупреждения гибели людей на пожарах работниками администрации совместно с представителями 105 пожарной части проводились инструктажи населения в населенных пунктах с вручением памяток по пропаганде противопожарных мероприятий.  
Администрацией приобретены и распространены среди жителей поселения печатные материалы по профилактике терроризма и экстремизма. Систематически проводилось информирование населения. На информационных стендах, на сайте администрации, официальной странице Сусанинского сельского поселения в социальной сети ВКонтакте размещались памятки, направленные на предупреждение террористической и экстремистской деятельности, повышение бдительности граждан.

СЛАЙД 27

Большое внимание уделено мерам по безопасности дорожного движения в населенных пунктах поселения. Установлены искусственные дорожные неровности с дорожными знаками «Искусственная неровность» на ул. 5-я линия пос. Семрино. Установлены дорожные знаки «Уступи дорогу» в поселках Кобралово, Семрино, Сусанино.
Весной  2022 года проведено командно – штабное учение по теме: «Действия органов управления и сил единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций по ликвидации природных пожаров и обеспечения безаварийного пропуска весеннего половодья».
Проводилась работа с собственниками земельных участков, в их адреса направлялись письма с требованием об окашивании полей вдоль населенных пунктов и лесных массивов.

СЛАЙД 28

Благоустройство

Затраты на благоустройство в отчетном году составили 28,9 млн руб. Перечень работ по благоустройству формируется совместно с депутатами, общественными советами, старостами и жителями поселения. Именно в диалоге определяются первоочередные работы и планы на перспективу.

СЛАЙД 29

В истекшем  году проведены работы:
- по реновации детской площадки с устройством основания и установкой нового игрового оборудования в поселке Семрино по Большому проспекту внутри многоквартирных домов;

СЛАЙД 30

- по ремонту крыш спортивного зала на ул. Хвойная пос. Семрино и спортивно-досугового центра в пос. Кобралово;

СЛАЙД 31

- по переоборудованию площадок накопления твердых коммунальных отходов в населенных пунктах Сусанино, Семрино и Кобралово;
- по очистке и оборудованию пожарных водоемов в пос. Сусанино и пос. Семрино.

СЛАЙД 32

Продолжены работы по замене светильников уличного освещения на энергосберегающие светодиодные. В 2022 году на территории поселения отремонтировано, заменено и установлено более 180 фонарей уличного освещения, включая 52 светодиодных. Построены сети уличного освещения в деревне Красницы на улицах Ленинградская и части ул. без названия. 

СЛАЙД 33

Проведены работы по организации водоотведения - очистка дренажных канав в посёлках Семрино, Сусанино, Кобралово. Заменено и уложено 11 дренажные трубы, а также 6 бетонных лотков. 
Совместно с инициативными жителями, молодёжным советом и подростковыми трудовыми бригадами проведены работы по благоустройству парков в поселках Сусанино, Кобралово и аллеи новорожденных в пос. Семрино, а также ремонт и покраска элементов детских площадок. 

СЛАЙД 34

Летом в поселках Кобралово, Семрино и Сусанино трудились три подростковые бригады в количестве 31 человека. 

СЛАЙД 35
Борщевик Сосновского

Уже пятый год на территории поселения проводятся мероприятия по борьбе с борщевиком Сосновского. Весной 2022 года при обследовании населенных пунктов были выявлены новые очаги его распространения, в связи с этим была увеличена площадь обработки до 31 га. 
Акарицидная обработка

На протяжении последних лет в весенне-летний период проводилась акарицидная обработка (уничтожение клещей) наиболее посещаемых населением участков (парков, кладбищ, мест массового отдыха), общая площадь обрабатываемой территории – 8,6 га. 
      
СЛАЙД 36
Дорожная деятельность
СЛАЙД 37

В 2021 году администрацией изменен подход к содержанию, эксплуатации и ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения. Было принято решение об уделении особого внимания к устройству дорог с асфальтобетонным покрытием, разработана долгосрочная программа и начата работа по асфальтированию 1-ой линия поселка Семрино, продолжено асфальтирование 3-ей линии посёлка Сусанино. 

СЛАЙД 38

Произведен ремонт асфальтобетонного покрытия картами дворовой территории и проездов у МКД по ул. Лесная поселка Кобралово.

СЛАЙД 39


Произведен ремонт дорог с использованием щебеночно-песчаной смеси по Малому и Среднему проспекту поселка Семрино;
Хочу поблагодарить за активную работу инициативные комиссии, общественные советы и старост нашего поселения. Каждый год они участвуют в областных программах, привлекая в бюджет поселения дополнительные средства. 


СЛАЙД 40

В 2022 году в рамках областного закона № 147-оз «О старостах»:
-произведены работы по ремонту части дорожного покрытия автомобильной дороги общего пользования местного значения в щебеночно-песчаном исполнении в дер. Виркино.
На содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения  было израсходовано  - 10,6 млн руб.  

СЛАЙД 41
Административные правонарушения
Должностными лицами администрации в 2022 году составлено 6 протоколов об административных правонарушениях, ответственность за которые предусмотрена Областным законом Ленинградской области от 02.07.2003 N 47-оз «Об административных правонарушениях» по следующим статьям:
· Ст.2.2 «Нарушение установленных законодательством Ленинградской области требований, предъявляемых к содержанию и выгулу домашних животных» - 3 протокол;
· ст. 4.9. «Размещение механических транспортных средств на территориях, занятых зелеными насаждениями, на территориях детских и спортивных площадок» - 3 протокола;
Материалы направлены в административную комиссию Гатчинского муниципального района.
         Разъяснительная работа с гражданами о недопущении нарушений, установленных законодательством и Правилами благоустройства территории муниципального образования «Сусанинское сельское поселение» даёт положительные результаты. Жители поселения своевременно устраняют выявленные должностными лицами нарушения. Работа в данном направлении будет продолжена.

СЛАЙД 42
Культура

Культурная жизнь поселения складывается из совместной работы Совета депутатов, Администрации, учреждений культуры, образовательных учреждений, Совета молодежи, Совета ветеранов, Семейного совета и Женсовета. В результате этого взаимодействия на территории поселения ко всем памятным датам и государственным праздникам, были организованы и проведены мероприятия.

СЛАЙД 43

Ко Дню Победы в Великой Отечественной Войне в населенных пунктах организовано шествие Бессмертного полка, митинги, возложение цветов к воинским захоронениям. Стало доброй традицией в канун празднования Великой Победы поздравлять на дому ветеранов Великой Отечественной войны. Этот год не стал исключением. 

СЛАЙД 44

В преддверии 77-ой годовщины Победы праздничные мини-концерты с исполнением военных песен прошли во дворах домов ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла.

СЛАЙД 45

На день блокады Ленинграда, совместно с Сусанинской школой, был проведен траурный митинг с возложением цветов на воинском захоронении, а также акция памяти «Блокадный хлеб»;

СЛАЙД 46

К Международному женскому Дню 8 марта, Дню Защитника Отечества, ко Дню России, Дню народного единства, Дню матери, Дню флага, День России и т.д. на территории поселения прошли праздничные концертные программы;

СЛАЙД 47

Ко Дню защиты детей была проведена игровая программа для детей с конкурсами и спортивными эстафетами;

СЛАЙД 48

В 25 июня 2022 года в пос. Кобралово прошел День Сусанинского сельского поселения под девизом «Вот наша жизнь – она кусочек мира».
Для детей провели спортивную эстафету «Веселый спорт», научно-развлекательное шоу «Веселая наука». В торжественной части наградили активных жителей, после чего прошел концерт с участием приглашенных артистов.
В формате благотворительного спектакля прошел ежегодный марафон благотворительной акции «Поможем ребенку вместе». Акция направлена на помощь детям, страдающим детским церебральным параличом.

СЛАЙД 49

24 августа 2022 года  на территории регионального курорта «Gatchina Gardens» прошёл ежегодный областной фестиваль «День детства». Мероприятие проходило в рамках проекта «Крепкая Семья».  В этом мероприятии приняла участие и наша многодетная семья Мамедовых, которая воспитывает 8 детей, 6 из которых являются детьми сиротами и находятся под ее опекой.

СЛАЙД 50

Делегация поселения приняла участие в ежегодном конкурсе «Подворье – 2022». Жители поселения в номинациях «Самый лучший участок» и «Лучшие умелые ручки» заняли призовые места. 

СЛАЙД 51

Многодетная семья Мамедовых награждена дипломом за заслуги в воспитании детей и сохранение семейных традиций в конкурсе «Почетная семья Гатчинского муниципального района 2022»
Жительница поселка Сусанино, ветеран Великой Отечественной войны, жительница  блокадного Ленинграда, Кириллова Инна Николаевна, приняла участие в проекте Гатчинского муниципального района «Душа Женщины - Душа Победы».

СЛАЙД 52

Гжибовский Виталий Викторович и Гаврилова Елена Вячеславовна приняли участие в проекте по изготовлению символов  поселения Гатчинского муниципального района, цель которого - укрепление межнационального и межконфессионального согласия, поддержку и развитие языков народов России, проживающих на территории Гатчинского муниципального района.
Совместно с домом культуры и общественными организациями была проведена акция по сбору гуманитарной помощи для мобилизованных жителей поселения.
Проведение поселенческого конкурса «Лучшие из лучших», победителями стали Дрожжина Ольга Владимировна и Дриневский Сергей Анатольевич.

СЛАЙД 53

В библиотеках работают выставки согласно календарным праздникам, а также проводятся встречи с читателями и ведется особо активное взаимодействие с дошкольными образовательными учреждениями. 
В доме культуры проводятся конкурсы-выставки рисунков и поделок.
 На базе Сусанинского КДЦ функционирует 20 кружков и творческих объединений из который 17 на бесплатной основе, в своих стенах культурно-досуговый центр объединил 433 участника разной возрастной категории. 

СЛАЙД 54

Молодежная политика, физическая культура и спорт

Администрация содействует созданию условий для развития спорта и физической культуры с учётом пожеланий жителей. В течение 2022 года приобретался спортинвентарь (мячи, шайбы и т.д.), призы для победителей различных турниров, оплачивался проезд участников к месту проведения соревнований.  
СЛАЙД 55

На территории Сусанинского сельского поселения тренируются:
- 3 футбольные команды (в т.ч. одна детская)
-	3 хоккейные команды (в п. Кобралово и п Семрино, в т.ч. одна детская),

СЛАЙД 56

-	ветеранская команда по волейболу (старше 40 лет),
-	сборная команда по дартсу.

СЛАЙД 57

Они достойно выступают на соревнованиях различного уровня и достигают высоких результатов. 

СЛАЙД 58

В поселении активно развивается скандинавская ходьба. Этим видом спорта занимаются около 30 жителей нашего поселения. 
В сфере молодежной политики администрация поселения работает в тесном контакте с районной комиссией по делам несовершеннолетних, образовательными учреждениями, активно привлекает к общественной жизни подростков, находящихся в трудной жизненной ситуации.

СЛАЙД 59

В поселении развивается волонтерское движение, волонтеры «Мы Вместе», помогали пожилым и малообеспеченным людям.  

СЛАЙД 60

Активисты движения «Волонтеры Победы» в течении 2022 года принимали участие в траурных митингах, в возложении цветов к памятной стеле. 

СЛАЙД 61

В ознаменование Всемирного дня охраны окружающей среды, дня эколога, волонтеры Сусанинского сельского поселения провели работы по благоустройству прибрежной полосы речки Черная. 

ПЛАНЫ на 2023

Хочу обозначить наиболее приоритетные направления нашей работы в наступившем году, это:
- обустройство автомобильной дороги общего пользования местного значения 8-я линия пос. Семрино в асфальтовом исполнении;
- установка нового игрового оборудования на детской площадки по 4-й линии пос. Семрино.
- обустройство автомобильной дороги общего пользования местного значения 3-я линия пос. Сусанино в асфальтовом исполнении в рамках инвестиционных проектов из бюджета Гатчинского муниципального района;
- обустройство тротуаров на улице 5-я линия пос. Сусанино от школы до пересечения со Средним проспектом;
- установка спортивного оборудования около культурно-досугового центра пос. Сусанино.
- обустройство автомобильной дороги общего пользования местного значения ул. Ленинградская пос. Кобралово в асфальтовом исполнении;
- установка нового игрового оборудования на детской площадки по ул. Лесная пос. Кобралово (внутри многоквартирных домов);
- в рамках программы формирование современной городской среды федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» обустройство общественной территории парк «Дикси» пос. Кобралово;
- в рамках государственной программы Ленинградской области «Охрана окружающей среды Ленинградской области» в поселках Семрино, Сусанино и Кобралово будут проведены мероприятия по созданию мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов.
- в рамках областного закона Ленинградской области № 147-оз «О старостах» планируется ремонт части дорожного покрытия автомобильной дороги общего пользования местного значения в деревне Виркино в щебеночно-песчаном исполнении.
- в рамках областного закона Ленинградской области № 3-оз «Об инициативных комиссиях» запланирована установка хоккейной коробки в пос. Сусанино.
        Продолжим работу по замене ламп уличного освещения ДРЛ на энергосберегающие, светодиодные светильники в населенных пунктах поселения.
	В настоящий момент времени жители Сусанинского сельского поселения принимают активное участие в рейтинговом голосовании по выбору общественной территории (пос. Семрино, Семринский школьный парк; пос. Сусанино, Сусанинский парк; пос. Кобралово, территория около магазинов),  для дальнейшего участия в 2024 году в федеральном проекте «Формирование комфортной городской среды». Голосование проходит с 16 января 2023 года по 16 февраля 2023 года, просим Вас проголосовать на платформе «вМесте 47» за понравившейся Вам проект.

         И в заключении хочется сказать особые слова благодарности всем специалистам администрации и депутатскому корпусу, Совету ветеранов, Совету молодёжи, нашим старостам, членам общественных советов, членам инициативной комиссии, руководителям учреждений и организаций, за понимание, активную жизненную позицию и совместную работу, сотрудникам администрации района, депутатам Законодательного собрания, правительству Ленинградской области за помощь и содействие в решении социально-значимых задач. 
Все мы отдаем частичку своей души, каждый по-своему вносит неоценимый вклад в развитие нашего Сусанинского сельского поселения.


               Благодарю за внимание.

СЛАЙД 62



