Отчет главы администрации МО «Сусанинское сельское поселение»  
Гатчинского муниципального района Ленинградской области
Итоги социально-экономического развития Сусанинского сельского поселения в 2023 году и задачи на 2024 год

Уважаемые депутаты, жители, коллеги и гости!
СЛАЙД 1

Сегодня в соответствии со ст. 37 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,      ст. 30 Устава МО «Сусанинского сельского поселения», ст. 5 Положения об администрации я подведу итоги социально-экономического развития муниципального образования с начала работы 4 созыва совета депутатов и за 2023 год, расскажу о планах развития на 2024 год. 
         Основным приоритетом в работы администрации было решение социально-значимых вопросов, улучшение качества жизни, поддержание инициатив жителей, оказание помощи любым начинаниям, направленным на развитие культурного, нравственного и физического воспитания и вовлечение граждан всех возрастов в решение простых и сложных задач поселения.

Демографическая ситуация
СЛАЙД 2

По итогам переписи населения 2021 года численность постоянно проживающих на территории Сусанинского сельского поселения составила 10014 человек, и стала на 3 тыс. больше, в летний период численность население увеличивается почти в 2 раза. 

СЛАЙД 3
раза).
Трудоспособное население составляет 44% (4406 человек), старше трудоспособного возраста - 39% (3906 человек), моложе – 17% (1702 человек).
Около 80% трудоспособного населения выезжает на работу в Санкт-Петербург, Пушкин, Павловск
Обращения граждан

СЛАЙД 4

  В 2023 году
От граждан поступило 335 письменных обращений, из которых:
- 97 заявления через информационную систему «Платформа обратной связи (ПОС)»,
- 4 заявления через государственную информационную систему жилищно-коммунального хозяйства,
- 11 заявлений через информационную систему «Платформа государственных сервисов».

В отчётном году в администрацию по вопросам выдачи справок и документов разного характера на личный приём к специалистам обратилось 215 человека:
Справки были выданы:

СЛАЙД 5

- на получения компенсации за газовое оборудование для неработающих пенсионеров, которые газифицировали свои домовладения, 
- на получения субсидий по приобретению комбикорма на содержание сельскохозяйственных животных и птицы,
- о характеристиках жилого помещения. 
 	К главе администрации обратился 41 человек. 
Все вопросы и заявления были своевременно рассмотрены и приняты соответствующие решения и меры.
Администрацией разработано и утверждено 476 постановления, 167 распоряжений, все они прошли антикоррупционную экспертизу в органах прокуратуры.
Из Гатчинской городской прокуратуры в администрацию поступило: 
- 12 представлений;
- 4 протестов;
- 63 запроса разного характера.


Муниципальные услуги
СЛАЙД 6

Во исполнение Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», администрация оказывает 47 наименований муниципальных услуг,
По 28 услугам личный прием закрыт и документы предоставляются только через МФЦ.

СЛАЙД 7

Специалистами администрации в 2023 году предоставлено 359 муниципальных услуги, в т.ч. 221 через МФЦ, наиболее востребованы такие услуги как:
· Присвоение, изменение и аннулирование адресов – 237 услуг, в т.ч. 167 через МФЦ 
· Выдача разрешений на захоронение и подзахоронение –  51;
· Выдача документов (выписки из домовой и похозяйственной книг, карточки регистрации, справок и иных документов) – 215 услуги, в т.ч. 37 через МФЦ; 
· Выдача специального разрешения на движение транспортных средств органом местного самоуправления поселения – 21 услуг. 
· Выдача, продление, закрытие разрешения (ордера) на производство земляных работ – 16.

СЛАЙД 8

	На первом этаже здания администрации ведет прием удаленное рабочие место многофункционального центра, что позволяет жителям поселения получать государственные и муниципальные услуги при этом не посещая сам центр, экономя время и деньги.

СЛАЙД 9
Экономика
СЛАЙД 10

На территории Сусанинского поселения зарегистрировано 21 юридическое лицо, из числа которых только одно – СПК «Кобраловский» относится к категории малых предприятий, а 20 – это микро предприятия. 

СЛАЙД 11

Наиболее крупные микро предприятия представлены в таблице. 
Сфера деятельности предприятий разнообразна: переработка сельскохозяйственной продукции, производство пиломатериалов, изготовление сыров, полиграфические услуги, торговля и другое.

СЛАЙД 12

Также на территории поселения ведут свою деятельность 167 индивидуальный предприниматель и 10 крестьянских фермерских хозяйств, которые занимаются:
- производством и переработкой сельскохозяйственной продукции,

СЛАЙД 13

- хранением и реализацией продукции собственного производства,
- животноводством (разведение лошадей, овец, коз).

Потребительский рынок
СЛАЙД 14

На территории поселения на начало 2024 года функционируют 24 стационарных магазина, в том числе 5 сетевых, 2 аптеки. Во всех трех крупных населенных пунктах поселения поселках Сусанино, Семрино и Кобралово, выделены места под нестационарную торговлю. Сформированы и поставлены на кадастровый учет земельные участки для организации ярмарочной торговли, что дает возможность индивидуальным предпринимателям, не имеющим магазины, развивать свой бизнес.
В поселении работает баня в пос. Кобралово, три парикмахерские в населенных пунктах Сусанино, Кобралово и Семрино, но сфера бытовых услуг недостаточно развита, из-за отсутствие свободных площадей.

СЛАЙД 15
Бюджет
СЛАЙД 16

Доходная часть бюджета Сусанинского сельского поселения в 2023 г. составила 90,1 млн. рублей, что ниже уровня 2022 года на 5,5 млн. рублей (0,5%). (в 2022 году – 95,6 млн. рублей).

СЛАЙД 17

Уменьшение доходной части бюджета обусловлено снижением поступления земельного налога.

СЛАЙД 18

СЛАЙД 19

Расходная часть бюджета в 2023 году была направлена на решение приоритетных задач благоустройства, социальной сферы, безусловное выполнение принятых обязательств и исполнена в сумме 120,5 млн рублей.

СЛАЙД 20

СЛАЙД 21

- Стимулирование экономической активности – 20,0 тыс. руб.;
- Обеспечение безопасности территории – 192,0 тыс. руб.;
- Благоустройство территории – 25 795,9 тыс. руб.;
- Развитие культуры, организация праздничных мероприятий – 15 380,16 тыс. руб.;
- Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики – 3 849,2 тыс. руб.;
- Содержание автомобильных дорог – 34 614,0 тыс. руб. (2022г – 10 638,9 тыс. руб.);
- Жилищно-коммунальное хозяйство – 1 743,5 тыс. руб.;
- Энергосбережение и обеспечение энергоэффективности – 95,4 тыс. руб.;
                              и мероприятия, направленные на достижение целей федерального проекта «Благоустройство сельских территорий»:
- Реализация комплекса мероприятий по борьбе с борщевиком Сосновского на территории муниципального образования – 241,6 тыс. руб.;
- Реализация мероприятий «Комплексная система обращения с твердыми коммунальными отходами» (мероприятия по созданию мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов) – 5 267,8 тыс. руб.;

Жилищная политика 
СЛАЙД 22

По состоянию на 31 декабря 2023 администрацией Сусанинского сельского  поселения в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий признано 47 семей (в том числе 8 многодетных семей). 

СЛАЙД 23

       Всего на территории Сусанинского сельского поселения находится 84 многоквартирных дома, из которых 45 домов блокированной застройки.
Из них десять многоквартирных домов признано аварийными: 

СЛАЙД 24

- пос. Семрино, ул. Железнодорожная, д. 1,
- пос. Семрино, ул. Железнодорожная, д. 2,
- пос. Семрино, ул. Железнодорожная, д. 3,
- пос. Семрино, Казарма 44 км, д.1,
- пос. Сусанино, 9-я линия, д. 105, 
- пос. Сусанино, 4 линия, д. 53, 
- пос. Сусанино 5 линия, д. 60, 
- пос. Кобралово, ул. Железнодорожная, д. 4, 
- ст. Владимирская, д. 2, 
- ст. Владимирская ул. Казарма 17 км, д. 1,

По состоянию на 31 декабря 2023 администрацией Сусанинского сельского  поселения в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий признано 47 семей (в том числе 8 многодетных семей). 

СЛАЙД 25

В рамках реализации областных законов о бесплатном предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного строительства, в 2023 году на территории Сусанинского сельского поселения, было предоставлено 16 земельных участка (9 семьям, имеющих троих и более детей, 7 ветеранам боевых действий). В настоящее время на очереди стоят 46 семей нашего поселения, из которых 29 многодетных семей, 17 ветеранов боевых действий Администрация планирует и в дальнейшем продолжить работу по предоставлению земельных участков.

Благоустройство и дорожная деятельность
СЛАЙД 26

Перечень работ по благоустройству формируется совместно с депутатами, общественными советами, старостами и жителями поселения. Именно в диалоге определяются первоочередные работы и планы на перспективу.

СЛАЙД 27

В 2023 году поселение впервые участвовало в федеральном проекте «Формирование комфортной городской среды» было благоустроино общественного пространства в поселке Кобралово – парк «Дикси».

СЛАЙД 28

Место для парка выбрано путем голосования на платформе «вМесте 47» – это центр пос. Кобралово, где собирается большое количество жителей и гостей поселка.

СЛАЙД 29

Второй год в подряд администрация принимает участие в государственной программе Ленинградской области «Охрана окружающей среды Ленинградской области» в населенных пунктах Семрино, Сусанино и Кобралово проведены работы по созданию площадок накопления твердых коммунальных отходов, в 2022 году установлено 9 контейнерных площадок, в 2023 - 10 контейнерных площадок. В 2024  - запланировано 6 контейнерных площадок.

Ежегодно Сусанинское сельское поселение принимает участие в государственной программе Ленинградской области "Устойчивое общественное развитие в Ленинградской области" в рамках программы:

 СЛАЙД 30

В истекшем году выполнены работы:

- по расширению детской площадки внутри территории многоквартирных домов по ул. Лесная пос. Кобралово, установлено новое детское игровое оборудование для детей среднего возраста;

СЛАЙД 31

- расширили детскую площадку пос. Семрино на углу 4-й линии и Большого проспекта, установили спортивный комплекс.

СЛАЙД 32

В рамках реализации областного закона от 15 января 2018 года № 3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров и городских поселков муниципальных образований Ленинградской области» администрацией поселения выполнен ряд мероприятий:
в 2023 году в пос. Сусанино приобретена и установлена хоккейная коробка.

СЛАЙД 33

в 2019 году выполнено устройство автомобильной дороги - Петровский проспект пос. Сусанино от 7-й до 10-й линии в асфальтобетонном исполнении,
в 2020 году произведен ремонт автомобильной дороги – 6-я линия пос. Сусанино от Петровского до Среднего проспекта в щебеночно-песчаном исполнении,

в 2021 году проведено обустройство дренажных канав вдоль 3-й линии пос. Сусанино от земельного участка № 82 до кладбища,

СЛАЙД 34
в 2022 году приобретено спортивное оборудование, установленное около Сусанинского культурно-досугового центра
[bookmark: _Hlk158126002]
СЛАЙД 35

В рамках реализации областного закона от 28.12.2018 № 147-оз «О старостах сельских населенных пунктов Ленинградской области и содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий муниципальных образований Ленинградской области» 
СЛАЙД 36

в 2020 году организована новая детская площадка в пос. Кобралово на ул. Урожай-2
в 2021 году проведены мероприятия по обустройство дренажных канав вдоль ул. Урожай-1 пос. Кобралово по ул. Урожай-1,
в 2022 и 2023 годах выполнен ремонт части автомобильной дороги в дер. Виркино в щебеночно-песчаном исполнении.

СЛАЙД 37

В рамках инвестиционного проекта, реализуемого на территории Гатчинского муниципального района в 2023 году выполнены работы по капитальному ремонту части автомобильной дороги общего пользования местного значения 3-я линия пос. Сусанино до кладбища в асфальтобетонном исполнении.

СЛАЙД 38
СЛАЙД 39

В рамках мероприятий по дорожной деятельности за счет бюджета муниципального образования в 2023 году выполнены работы по обустройство автомобильных дорог общего пользования местного значения ул. Ленинградская пос. Кобралово и 8-я линия пос. Семрино в асфальтобетонном исполнении.

СЛАЙД 40

Выполнены работы по строительству автомобильных дорог общего пользования местного значения к земельным участкам, предоставленных семьям, имеющим троих и более детей (дер. Красницы, пос. Сусанино часть 10-ой линии и часть 5-ой линии);

СЛАЙД 41

Ежегодно в весенний и осенний период осуществляется планировка и профилирование автомобильных дорог общего пользования местного значения.

В течении агротехнического периода были выполнены работы:

СЛАЙД 42

- по очистке и обустройству водоотводных канав, заменено и уложено 39 дренажных труб, 
- по очистке и оборудованию пожарных водоемов в пос. Сусанино и пос. Кобралово.

СЛАЙД 43

- по уборке территории, покосу травы на территории населенных пунктов.
- по ремонту и восстановлению уличного ограждения у школы пос. Кобралово и на детской площадке пос. Семрино, по замене ограждения на детской площадке в дер. Красницы,

СЛАЙД 44

- по организации пешеходной дорожке между улицами Партизанская и Ленинградская,
- по организации парковочной площадке в пос. Кобралово.

СЛАЙД 45

В дер. Красницы  выполнены работы по обустройству уличного освещения.

За истекший период начиная с 2019 года муниципальное образование также приняло участие в реализации федеральных и областных программ, таких как:

СЛАЙД 46

- оказание поддержки гражданам, пострадавшим в результате пожара муниципального жилищного фонда государственной программы Ленинградской области "Формирование городской среды и обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области", была приобретена однокомнатная квартира в дер. Лампово Гатчинского района. (2022 год);
- государственная программа Ленинградской области «Комплексное развитие сельских территорий Ленинградской области» в рамках основного мероприятия "Развитие сети учреждений культурно – досугового типа, социального назначения на сельских территориях" подпрограммы "Современный облик сельских территорий Ленинградской области", были выполнены работы по ремонту кровли Сусанинского культурно-досугового центра (2021 год);

СЛАЙД 47

- мероприятия подпрограммы "Поддержание существующей сети автомобильных дорог общего пользования" государственной программы Ленинградской области "Развитие транспортной системы Ленинградской области " были выполнены работы по ремонту дорожного покрытия в щебеночном исполнении:
- в деревне Красницы;
- ул. Урожай-2 пос. Кобралово,
- ул. Центральная дер. Заборье. (2020 год),

СЛАЙД 48

- мероприятия «Обеспечение реализации энергосберегающих мероприятий в муниципальных образованиях» подпрограммы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Ленинградской  области» государственной программы Ленинградской  области «Обеспечение устойчивого  функционирования и развития коммунальной и  инженерной  инфраструктуры  и повышения  энергоэффективности в Ленинградской  области», в рамках данных мероприятий в многоквартирных домах по ул. Лесная пос. Кобралово были установлены индивидуальные тепловые пункты с погодным и часовым  регулированием. (2020 год)

СЛАЙД 49

-  мероприятия «Ликвидация аварийного жилищного фонда на территории Ленинградской  области» подпрограммы «Содействие в обеспечении жильем граждан Ленинградской  области» государственной программы Ленинградской  области «Формирование городской среды и обеспечение качественным жильем граждан на  территории Ленинградской  области» для расселения аварийного фонда было приобретено три квартиры на территории Гатчинского района. (2020 год)

СЛАЙД 50

- государственная подпрограмма "Устойчивое развитие сельских территорий Ленинградской области" государственной программы "Развитие сельского хозяйства Ленинградской области" было выполнено строительство новой уличной многофункциональной спортивной площадки по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, пос. Сусанино, 5 линия, уч. 54, (2019 год),

СЛАЙД 51

- межбюджетные трансферты из бюджет Гатчинского муниципального района на поддержку муниципальных образований по развитию общественной инфраструктуры муниципального значения были приобретены и установлены элементы благоустройства (малых архитектурных форм). (2019 год)

СЛАЙД 52

Совместно с инициативными жителями, молодёжным советом и подростковыми трудовыми бригадами проведены работы по благоустройству парков в поселках Сусанино, Кобралово и аллеи новорожденных в пос. Семрино, а также ремонт и покраска элементов детских площадок. 

СЛАЙД 53

Борщевик Сосновского
В рамках реализации комплекса мероприятий по борьбе с борщевиком Сосновского на территории Ленинградской области нашему муниципальному образованию ежегодна предоставляется субсидия из областного бюджета на выполнения данных мероприятий.

СЛАЙД 54
Акарицидная обработка 
На протяжении последних лет в весенне-летний период проводилась акарицидная обработка (уничтожение клещей) наиболее посещаемых населением мест (парков, кладбищ, мест массового отдыха), в 2023 году проводилась двукратная обработка на площади – 8,6 га. 

СЛАЙД 55
Административные правонарушения
Должностными лицами администрации в 2023 году составлено 23 протокола об административных правонарушениях, ответственность за которые предусмотрена Областным законом Ленинградской области от 02.07.2003 N 47-оз «Об административных правонарушениях» по следующим статьям:
· ст.2.6 «Нарушение права граждан на покой и тишину»;
· ст. 4.5. «Нарушение требований по поддержанию эстетического состояния территорий поселений, городского округа»;
· ст. 4.10. «Нарушение требований по скашиванию и уборке дикорастущей травы, корчеванию и удалению дикорастущего кустарника, удалению борщевика Сосновского»;
· ст. 4.12. «Нарушение порядка проведения земляных работ»;
· ст. 4.15. «Нарушение порядка участия в содержании прилегающих территорий».
Материалы направлены в административную комиссию Гатчинского муниципального района.

СЛАЙД 56
Культура
2023 год был объявлен годом педагогом и наставника 

Культурная жизнь в поселении складывается из совместной работы Совета депутатов, учреждений культуры, образовательных учреждений, Совета молодежи, Совета ветеранов, Семейного совета и Женсовета. В результате этого взаимодействия на территории поселения было проведено большое количество мероприятий перечислю некоторые из них:
Концертные программы в рамках государственных праздников

СЛАЙД 57

· на День Победы 9 мая. 
Во всех населенных пунктах прошли митинги и возложение цветов к воинским захоронениям. Стало доброй традицией в канун празднования Великой Победы поздравлять на дому ветеранов Великой Отечественной войны. Этот год не стал исключением. В преддверии 78-ой годовщины Победы праздничные мини-концерты с исполнением военных песен прошли во дворах домов ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла;

СЛАЙД 58

· на День снятия блокады Ленинграда, совместно с Сусанинской школой, был проведен траурный митинг и возложение цветов на воинском захоронении и акция «Блокадный хлеб»;     
· к Международному женскому Дню 8 марта и Дню Защитника Отечества были проведены праздничные концерты «Спасибо России защитникам и женщинам, которые рядом»;

СЛАЙД 59

· ко Дню присоединения Крыма к России проеден праздничный концерт «Крымская весна»; 

СЛАЙД 60

· ко Дню России, Дню семь, любви и верности, Дню народного единства, Дню матери, Дню флага, на территории поселения прошли праздничные концертные программы, конкурсы, мастер-классы;

СЛАЙД 61

· ко Дню защиты детей провели игровую программу для детей с конкурсами и спортивными эстафетами.
Масленица 
В поселении ежегодно проходит празднование Масленицы. В этом году мероприятие проводилось 25 февраля на территории всего поселения. В рамках проведения мероприятия было представлено театрализовано-игровая программа «Широкая масленица», которая включала в себя: блины, притягивание каната, прыжки в мешках, хороводы, состязание на звание «Самый меткий», сжигание чучела, проводы зимы. 

СЛАЙД 62

Гатчинское Подворье 
11 августа прошёл традиционный смотр-конкурс «Гатчинское подворье 2023».  Наше поселение приняло участие в 5 номинациях: 
- II место в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» заняла Елисеева Нина Степановна.

СЛАЙД 63

День детства
18 августа, на территории Гатчинской СОШ № 7 прошел районный этап традиционного ежегодного регионального фестиваля «День детства», организаторами фестиваля были Сусанинский КДЦ и Союз женщин России.
Участниками фестиваля стали многодетные семьи из разных поселений Гатчинского района. День детства, это, масштабный фестиваль, направленный на укрепление института семьи, возрождение семейных ценностей, улучшение демографической ситуации в Ленинградской области. В программе фестиваля были мастер-классы от многодетных семей всех поселений Гатчинского района, увлекательная детская игровая программа, концертные номера. 
Сусанинское поселение представляла семья Мамедовых. Родители и дети приняли участие в творческих и спортивных соревнованиях, конкурсах и мастер-классах. 

СЛАЙД 64

День Сусанинского поселения «Вот наша жизнь – она кусочек мира»
В этом году, День поселения прошел 26 августа в поселке Семрино и был посвящен 120 - поселка. Традиционно на празднике работал детский городок (батуты, попкорн, сладкая вата, развлекательные игры), а также для ребят провели спортивную эстафету и забег на 30 и 60 метров. 
Для жителей поселение было организовано карнавальное шествие, в котором они приняли активное участие.  
В торжественной части наградили активных жителей, после чего прошел концерт с участием эстрадных исполнителей г. Гатчина и г. Санкт-Петербурга.
В завершение праздника организовано файер-шоу. 
	На базе Сусанинского КДЦ функционирует 23 кружка и творческих объединений, из которых 18 бесплатных и 5 платных, всего 483 участника.

СЛАЙД 65

В библиотеках работают выставки согласно календарным праздникам, а также проводятся встречи с читателями и ведется особо активное взаимодействие с дошкольными образовательными учреждениями. 
В доме культуры проводятся конкурсы-выставки рисунков и поделок.

СЛАЙД 66
Молодежная политика, физическая культура и спорт

В сфере молодежной политики администрация поселения работает в тесном контакте с районной комиссией по делам несовершеннолетних, образовательными учреждениями и инспекторами по делам несовершеннолетних Вырицкого и Коммунарского отделений полиции, привлекает к своей работе подростков, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Трудовые бригады

Молодежь поселения в 2023 году приняла участие

СЛАЙД 67

- в 14 районном марафоне молодежного творчества «Время Молодых»;
- в тур слёте и спартакиаде трудовых бригад;
- в районном фестивале Молодого избирателя;

СЛАЙД 68

- в молодежном форуме Гатчинского района ГРОМ;
- участие в районном мероприятии «Игропикник»;
	От Совета молодежи два активиста посетили Всероссийскую выставку «Моя Россия».

СЛАЙД 69

	Заняли 1 место в открытой Спартакиаде молодежных советов Гатчинского муниципального района.
	На территории поселения были проведены мероприятия совместно с волонтерами:
- по подготовке и празднованию Дня Победы,

СЛАЙД 70

- по уборке воинских захоронений, памятных мест и прилегающий к ним территории,
- по проведению акций «Георгиевская ленточка» и «Свеча памяти»,
- по проведению 22 июня траурного митинга.

СЛАЙД 71

	В течение года, необходимую помощь ветеранам и пожилым людям, оказывали волонтеры команды 47.

СЛАЙД 72

Администрация создаёт все условия для развития спорта и физической культуры на территории поселения, учитывая пожелания молодежи и спортивных команд. В течение года приобретается спортивный инвентарь (мячи, шайбы, скребки для льда, краска для разметки и т.д.), наградная продукция, призы за победу и участие в спортивных мероприятиях, оплачивался проезд участников к месту соревнований, заявочные взносы. 

СЛАЙД 73

На территории поселения наиболее развиты такие виды спорта, как футбол и хоккей. В связи с этим, честь поселения защищают три футбольные команды («БАД», «ССП» и «ССП-дети») и три хоккейные команды XK «СКИФ», ХК «ТОРНАДО», ХК ССП «АЙСБЕРГ» (дети). 

СЛАЙД 74

	В этом году футбольные команды приняли участие в Чемпионатах ГМР, Санкт-Петербурга и Ленинградской области, а юные хоккеисты уже принимают участие на хоккейных сборах по программе «Добрый лед» и во многих соревнованиях, таких как: 
- XXII турнир по хоккею с шайбой на призы Всероссийской общественной организации «Клуб юных хоккеистов «Золотая шайба»» имени А.В. Тарасова Памяти трехкратного Олимпийского чемпиона Александра Павловича Рагулина проводимых во Владимирской области г. Судогда.
- Фестиваль «Люблю папу, маму и хоккей», который проходил в поселке Кобрино на хоккейной коробке. 
- турнир на кубок главы администрации Сусанинского сельского поселения "Ребята с нашего двора"
- областной финал соревнований на приз Всероссийского Клуба юных хоккеистов "Золотая шайба" им. А.В. Тарасова среди команд 2008-2009 г.р.
- Первенство Ленинградской области по хоккею с мячом.

СЛАЙД 75

В течение года приняли участие более чем в 10 товарищеских играх, а также в соревнованиях в СПб, Всеволожске, Чебоксарах, Стрельне, Лодейном Поле, Вельске.

СЛАЙД 76

Также, в текущем году хорошие результаты у команд по дартсу. На сегодняшний день в поселении две команды – взрослая (20 человек) и детская (17 человек). Команды приняли участие более чем в 10 соревнованиях и в большинстве из них заняли призовые места, две юниорки детской команды выполнили разряды (1 взрослый разряд) на Первенстве России в городе Ижевск. А также 9 человек из взрослой команды выполнили 1 взрослый разряд.
Продолжают совершенствоваться такие виды единоборств как бокс и дзюдо.
Администрация принимает участие в спортивных мероприятиях, таких как:

СЛАЙД 77

· Фестивали ГТО;
· День физкультурника (дартс 2 место, 1 место папа мама я);

СЛАЙД 78

· Фестиваль народных игр;
· Турнир по стрельбе на приз Пумалайнена И.И. 2 место Молчанова Ирина  и 2 место Валуев Александр)
· 3 место   районный спортивный конкурс «Папа, Мама и Я - спортивная семья!»

СЛАЙД 79

	В поселении активно развивается скандинавская ходьба. Этим видом спорта занимаются более 30 жителей нашего поселения. 

ПЛАНЫ на 2024
Хочу обозначить наиболее приоритетные направления нашей работы в наступившем году, это:

СЛАЙД 80
[bookmark: _GoBack]
В 2024 году особое внимание будет уделено содержанию и ремонту 
- автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов поселения (подсыпка щебнем),
- детского игрового и спортивного оборудования на детских и спортивных площадках. 
- в рамках программы формирование современной городской среды федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» благоустройство общественной территории парк «Семринский школьный парк» пос. Семрино;
- в рамках государственной программы Ленинградской области «Охрана окружающей среды Ленинградской области» в поселках Семрино, Сусанино и Кобралово будут проведены мероприятия по созданию мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов.
- в рамках областного закона Ленинградской области № 147-оз «О старостах» планируется ремонт части дорожного покрытия автомобильной дороги общего пользования местного значения в деревне Виркино в щебеночно-песчаном исполнении.
- в рамках областного закона Ленинградской области № 3-оз «Об инициативных комиссиях» планируется ремонт части дорожного покрытия автомобильной дороги общего пользования местного значения 10-я лини пос. Сусанино в щебеночно-песчаном исполнении.
- в рамках государственной программы Ленинградской области "Устойчивое общественное развитие в Ленинградской области" планируется установка:
           * Спортивного оборудования в дер. Красницы,
         * Дополнительного детского игрового оборудования на детскую площадку в пос. Семрино (угол 4-й линии и Большого проспекта).
В 2024 году администрации поселения предоставлена субсидия из Гатчинского муниципального района на приобретение грейдер.
	В настоящий момент времени жители Сусанинского сельского поселения принимают активное участие в рейтинговом голосовании по выбору общественной территории (пос. Сусанино, Сусанинский парк; пос. Семрино, сквер Боевого Братства; пос. Кобралово, парк «Победы»), для дальнейшего участия в 2025 году в федеральном проекте «Формирование комфортной городской среды». Голосование проходит с 16 января 2023 года по 16 февраля 2023 года, просим Вас проголосовать на платформе «вМесте 47» за понравившейся Вам проект.
         И в заключении хочется сказать особые слова благодарности всем специалистам администрации и депутатскому корпусу, Совету ветеранов, Совету молодёжи, нашим старостам, членам общественных советов, членам инициативной комиссии, руководителям учреждений и организаций, за понимание, активную жизненную позицию и совместную работу, сотрудникам администрации района, депутатам Законодательного собрания, правительству Ленинградской области за помощь и содействие в решении социально-значимых задач. 
Все мы отдаем частичку своей души, каждый по-своему вносит неоценимый вклад в развитие нашего Сусанинского сельского поселения.

 СЛАЙД 81
                                                    Благодарю за внимание.



