Приложение 1

к заключению по результатам публичных слушаний по проекту внесения изменений в генеральный план МО «Сусанинское сельское поселение» Гатчинского муниципального района Ленинградской области, применительно к д. Красницы.
Протокол публичных слушаний по проекту внесения изменений в Генеральный план муниципального образования 

«Сусанинское сельское поселение» 

д. Красницы, ул. Заречная, д. 6,                                                                20 мая 2014г.

Гатчинского р-на, Ленинградской обл.                                                     18.30 часов

Публичные слушания назначены решением Совета депутатов МО «Сусанинское сельское поселение» № 319 от 26 февраля 2014года.

В публичных слушаниях приняло участие 45 человек :

глава муниципального образования «Сусанинское сельское поселение» Бордовская Е.В., глава администрации Сусанинского сельского поселения Стручков Д.К., депутат Совета депутатов МО «Сусанинское сельское поселение» Медведева И.Н.,генеральный директор ООО «Гатчинская гольф-деревня» Осетрова Н.А., генеральный директор ООО «Архитектурная студия «Северная столица» Калашникова Т.Н., разработчики проекта Ярославская И.Л., Лукьянчикова О.Г., работники администрации Сусанинского сельского поселения (2 человека),  жители деревни Красницы (36 человека).   
Единогласно были избраны:

 1. Председатель – Стручков Д.К. (исполняющей обязанности главы администрации Сусанинского сельского поселения)

 2. Секретарь - Бирало Т.В. (ведущий специалист администрации)

Повестка дня:

Обсуждение проекта внесения изменений в Генеральный план МО «Сусанинское сельское поселение» Гатчинского муниципального района Ленинградской области, применительно к д. Красницы.  
Слушали:      генерального директора ООО «Гатчинская гольф-деревня» Осетрову Н.А., которая  сказала, что задачами проекта внесения изменений в генеральный план Сусанинского сельского поселеня применительно к дер. Красницы являются:

1. Актуализация информации об использовании территории Сусанинского сельского поселения Гатчинского муниципального района Ленинградской области в границах дер. Красницы на 2014 год.

2. Изменение границ функциональных зон в границах дер. Красницы в соответствии с предложениями инвестора ООО «Гатчинская гольф-деревня».

3. Учет объектов федерального, регионального значения, местного значения муниципального района, планируемых к размещению на территории дер. Красницы в соответствии с документами территориального планирования Российской Федерации, Ленинградской области, Гатчинского муниципального района.

Планируется  на 1 очередь:

   строительство поликлиники на 150 посещений в смену в восточном планировочном районе дер. Красницы, с размещением поста скорой медицинской помощи,     (функциональная зона – общественно-деловая зона О). 

   строительство общеобразовательной школы на 850 мест в западном планировочном районе дер. Красницы,   с размещением спортивного зала (функциональная зона – зона размещения объектов дошкольного и общего образования Ж5);

   строительство детского сада на 220 мест в западном планировочном районе дер. Красницы  (функциональная зона – зона размещения объектов дошкольного и общего образования Ж5);

   размещение детского сада на 80 мест во встроенно-пристроенных помещениях жилого дома в западном планировочном районе дер. Красницы(функциональная зона – зона застройки малоэтажными жилыми домами Ж2)».

На расчетный срок:

   «размещение детского сада на 80 мест во встроенно-пристроенных помещениях жилого дома в западном планировочном районе дер. Красницы(функциональная зона – зона застройки малоэтажными жилыми домами Ж2);

   размещение детского сада на 80 мест в восточном планировочном районе дер. Красницы,  (функциональная зона – зона размещения объектов дошкольного и общего образования Ж5)».
Также  на 1 очередь  планируется:

   строительство торгово-развлекательного центра в западном планировочном районе дер. Красницы, с размещением объекта культуры клубного типа на 670 мест, подросткового клуба с площадью помещений 174 м2,   (функциональная зона – общественно-деловая зона О);
   строительство СПА-центра в западном планировочном районе дер. Красницы, с размещением спортивных залов 905 м2, плавательного бассейна 174 м2,     (функциональная зона – общественно-деловая зона О);

   размещение общедоступной библиотеки во встроенно-пристроенных помещениях малоэтажных жилых домов в западном планировочном районе дер. Красницы, на 37,8 тыс. единиц хранения (функциональная зона – зона застройки малоэтажными жилыми домами Ж2)».

   строительство пожарного депо на 6 пожарных автомобилей,   (функциональная зона – коммунально-складская зона К1)». 

В сфере электроснабжения:

на 1 очередь:

   - строительство 8 ТП 10/0,4 кВ в западном планировочном районе дер. Красницы общей мощностью 13,4 МВА;

   - строительство ЛЭП 10 кВ в западном планировочном районе дер. Красницы, протяженность 1,4 км;

на расчетный срок:

   - строительство 3 ТП 10/0,4 кВ в восточном планировочном районе дер. Красницы общей мощностью 7,1 МВА;

   - строительство ЛЭП 10 кВ в восточном планировочном районе дер. Красницы, протяженность 9,81 км».

   Планируется  соответственно  вся инженерно-транспортная инфраструктура,   в том числе и газификация жилых домов.
Жители деревни Красницы единогласно одобрили проект внесения изменений в Генеральный план МО «Сусанинское сельское поселение».

Председатель публичных слушаний 
            Стручков Д.К.
Секретарь публичных слушаний                                                                 Бирало Т.В.







