
ПРОТОКОЛ  №1
Заседания  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  в администрации 
Сусанинского сельского поселения

29.05.2017г                                                                            администрация Сусанинского

                                                                                                сельского поселения

Состав комиссии:

Председатель комиссии:       Федорченко В.В. заместитель главы администрации

Заместитель председателя:   Никаноров В.А.  юрист администрации 

Секретарь:                               Химич Т.Н. ведущий специалист

Члены комиссии:  Петрова О.В.

                                  Хлебосолов В.В.

                                  Герасимов Р.П. 

Число членов комиссии 6 человек, число членов не замещающих должности муниципальной службы  2 человека. На заседании присутствует 6 человек, кворум имеется.

Число членов комиссии 6 человек, число членов не замещающих должности муниципальной службы  2 человека. На заседании присутствует 6 человек, кворум имеется.
Повестка дня: 
-ознакомление с результатами предоставления муниципальными служащими сведений о сведениях  о доходах, расходах  имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера  их   супруга(супруги) и несовершеннолетних детей  за 2016год.
- рассмотрение уведомлений муниципальных служащих  администрации Сусанинского сельского поселения о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений , а также рассмотрение  заявлений, обращений и жалоб граждан, общественных, коммерческих  организаций о фактах коррупционной направленности, возникновении конфликтных и иных ситуаций, свидетельствующих о  наличии признаков коррупции;  
-размещение сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности, муниципальных служащих и членов их семей  на официальном сайте органа местного самоуправления;

- рассмотрение уведомлений муниципальных служащих   о намерении выполнять иную оплачиваемую работу (по мере поступления); 

-  об исполнении установленного порядка сообщения муниципальными служащими  о получении, о сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении в доход бюджета средств, вырученных от его реализации.
Заседание комиссии: 

1.Утверждена повестка дня.

2.Определяем способ голосования - открытое.

3.Председатель комиссии, члены комиссии  и лица участвующие в заседании комиссии, предупреждены  о том, что они не вправе  разглашать сведения, ставшие им известны в ходе работы комиссии.

      Члены комиссии  и лица участвующие в заседании комиссии, взяли на себя обязательства  о неразглашении сведений, ставших им известными в ходе работы комиссии, что подтвердили личной подписью (приложение 1 к протоколу).

      Персональный состав комиссии утвержден  распоряжением главы от  22.05.2017г №20.
Слушали:

 Федорченко В.В. председателя комиссии – о том, что все муниципальные  служащие администрации Сусанинского сельского поселения  в соответствии с постановлением администрации №423 от 13.11.2013г Об утверждении перечня должностей муниципальной службы Сусанинского сельского поселения, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие Сусанинского сельского поселения обязаны представлять сведения о своих доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей и размещению сведений о доходах и расходах на официальном сайте и предоставлению средствам массовой информации для опубликования в установленный законом срок предоставили сведения о доходах имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера  их   супруга(супруги) и несовершеннолетних детей  за 2016год нарушений в предоставленных сведениях нет.
Ведущего специалиста по кадрам Химич Т.Н. 

-о том, что  сведений  от муниципальных служащих о получении подарков в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей не поступало;

- уведомлений от муниципальных служащих  администрации Сусанинского сельского поселения о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений, а также рассмотрение  заявлений, обращений и жалоб граждан, общественных, коммерческих  организаций о фактах коррупционной направленности, возникновении конфликтных и иных ситуаций, свидетельствующих о  наличии признаков коррупции не поступало; 
Начальника сектора Никанорова В.А. – о том, что сведения о доходах, расходах  об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности, муниципальных служащих и членов их семей  за 2016 год на официальном сайте органа местного самоуправления размещены в срок.

   Решили:  информацию принять  к сведению
Подписи членов комиссии:

Председатель комиссии:                             Федорченко В.В. 
Заместитель председателя:                          Никаноров В.А.
Секретарь:                                                     Химич Т.Н. 

Члены комиссии:                                          Петрова О.В. 
                                                                        Хлебосолов В.В. 
                                                                        Герасимов Р.П. 









