Возможность выбора тарифа
Обязательное пенсионное страхование распространяется на застрахованных лиц, имеющих страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования (СНИЛС). Данные застрахованные лица зарегистрированы в системе обязательного пенсионного страхования, за них уплачивались (уплачиваются) страховые взносы, они самостоятельно уплачивают дополнительные страховые взносы и вправе выбирать, кому доверить управление накопительной части своей будущей пенсии. 
В 2014 и 2015 годах в соответствии с законодательством,* гражданам, 1967 года рождения и моложе, предоставлена возможность выбора тарифа страхового взноса на накопительную часть трудовой пенсии: либо оставить 6%, как сегодня, либо отказаться от дальнейшего формирования накопительной части пенсии, тем самым направив все страховые взносы в размере 16% на формирование страховой части пенсии.

Возможность осуществить свой выбор (все 16% индивидуальной части тарифа страхового взноса направить на формирование страховой пенсии или 6% из них направить на формирование накопительной пенсии) застрахованное лицо сможет в течение двух лет до 1 января 2016 года. Реализовать свое право гражданин сможет путем подачи соответствующего заявления.

В случае, если гражданин является «молчуном» и хочет сохранить тарифный план 10% на страховую, 6% на накопительную часть трудовой пенсии, то ему необходимо в срок до 31 декабря 2015 года включительно подать заявление о выборе управляющей компании (в том числе государственной управляющей компании) или переходе в негосударственный пенсионный фонд. Если «молчун» хочет отказаться от направления 6% на финансирование накопительной части и направить все страховые взносы только на страховую часть, то никакие заявления подавать не нужно.
В 2014 году, по состоянию на 1 апреля, в Отделении Пенсионного фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области принято 1975 заявлений от застрахованных лиц по реализации прав при формировании накопительной части трудовой пенсии. Из них 55 заявлений о выборе управляющей компании (УК), 1585 заявлений о переходе из ПФР в НПФ, 95 заявлений о переходе из НПФ в ПФР и 240 заявлений о переходе их одного НПФ в другой.

Лица, которые с 1 января 2014 года впервые вступают в трудовые отношения (в отношении которых с 01.01.2014 впервые начисляются страховые взносы на обязательное пенсионное страхование), свой выбор могут сделать в течение первых пяти лет с начала трудовой деятельности. Если по истечении пяти лет с момента первого начисления страховых взносов названные лица не достигли возраста 23 лет, период принятия решения о выборе варианта пенсионного обеспечения продлевается до 31 декабря года, в котором лицо достигает возраста 23 лет.

Заявление о выборе УК, переходе в НПФ, или переходе из НПФ в ПФР можно подать в любой территориальный орган ПФР. Заявление также можно направить по почте или с курьером, при этом установление личности и проверку подлинности подписи гражданина осуществляет нотариус.

Выписку из вашего индивидуального лицевого счета (содержащую  информацию о начисленных и уплаченных страховых взносах на обязательное пенсионное страхование, в том числе о поступивших за вас в бюджет ПФР суммах страховых взносов на финансирование накопительной частей трудовой пенсии), вы можете получить в территориальном Управлении ПФР по месту вашего жительства, а также по месту фактического проживания или по месту работы. При себе необходимо иметь паспорт и страховое свидетельство. 
Также, вы можете получить сведения, содержащиеся в вашем индивидуальном лицевом счете, в том числе кто управляет вашими пенсионными накоплениями, используя интернет-портал государственных услуг www.gosuslugi.ru.
В настоящее время ОАО «Сбербанк России» реализовал возможность получения застрахованным лицом информации о состоянии его индивидуального лицевого счета через операциониста в уполномоченных филиалах Сбербанка, списки которых представлены на странице Отделения, открытой на сайте ПФР www.pfrf.ru, в разделе «Об отделении», в подразделе «Пункты приема заявлений от застрахованных лиц».
*Федеральный закон от 4 декабря 2013 года № 351-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам обязательного пенсионного страхования в части права выбора застрахованными лицами варианта пенсионного обеспечения»

