Успей сделать первый взнос не позднее 31 января 2015 года

Управление Пенсионного фонда в городе Гатчина и Гатчинском районе Ленинградской области сообщает, что право на государственную поддержку формирования пенсионных накоплений (в виде взноса на софинансирование) будут иметь те участники государственной программы софинансирования пенсии (Программа), которые начали уплату дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии (ДСВ) не позднее 31 января 2015 года*. 

Таким образом, для того, что участвовать в Программе и получать софинансирование со стороны государства, гражданин, вступивший в Программу, должен сделать первый взнос не позднее 31 января 2015 года. 

Данное положение касается как граждан, которые вступили в Программу в ноябре-декабре 2014 года (в связи с продлением срока действия Программы), так и тех участников Программы, которые вступили в нее в период с 1 октября 2008 года до 1 октября 2013 года, но уплачивать ДСВ не начали.

Напоминаем, что государственная поддержка предоставляется участникам Программы, уплатившим в течение календарного года ДСВ в сумме не менее 2 000 рублей. При этом размер взноса на софинансирование определяется исходя из суммы, уплаченной самим гражданином, но не более 12 000 рублей. Для граждан, имеющих право на назначение трудовой пенсии, однако не обратившихся за ее назначением, размер взноса на софинансирование определяется исходя из увеличенной в четыре раза суммы ДСВ. 

Участники Программы вправе в любой момент прекратить уплату ДСВ (без подачи какого-либо заявления в органы ПФР), а также возобновить выплаты в любое удобное время.
Срок действия государственной программы софинансирования пенсии составляет 10 лет, начиная с года, следующего за годом первой уплаты ДСВ. Именно в течение этого срока на индивидуальный лицевой счет участника Программы государство будет ежегодно перечислять взнос на софинансирование (при условии уплаты в течение года не менее 2 000 рублей). 

Уплачивать взносы в рамках Программы можно самостоятельно через кредитную организацию или через работодателя. 

Для удобства участников Программы вся необходимая информация, а также бланк платежной квитанции размещены на странице Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, открытой на официальном сайте ПФР (www.pfrf.ru), в разделе «Программа государственного софинансирования пенсии» в подразделе «Перечислить взносы в рамках Программы». Бланк платежной квитанции также можно получить в Управлении  в кабинете № 119. 

Справки по телефону 21325. 
*Федеральный закон от 30 апреля 2008 года № 56-ФЗ «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений» (в редакции Федерального закона от 04.11.2014 № 345-ФЗ)
