Государственная поддержка многодетных семей

В рамках действия государственной программы поддержки семей и материнства в 2014 году территориальными органами ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области было выдано свыше 33 тыс. сертификатов на материнский (семейный) капитал (МСК).
Петербуржцы и жители области активно распоряжаются средствами материнского капитала. В Санкт-Петербурге – 12 971 человек (52%) подали заявления на распоряжения средствами материнского капитала, в Ленинградской области – 5 577 человек (69%).
Необходимо отметить, что в 2014 году с заявлениями о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала обратились на 29% больше владельцев сертификатов, чем в 2013 году. В связи с возросшим количеством обращений граждан с заявлениями о распоряжении средствами МСК можно сделать вывод об устойчивой тенденции по сравнению с предыдущими годами.
Самым популярным направлением расходования по-прежнему остается улучшение жилищных условий. В этом году на эти цели средства направили около 16 тыс. семей города и области, из них более 5 тыс. семей частично или полностью улучшили жилищные условия без использования кредитных (заемных) средств. Свыше 2,5 тыс. семей с помощью средств материнского капитала оплатили образование или содержание ребенка в образовательном учреждении, 31 владелица сертификатов направила средства МСК на формирование своей будущей пенсии.
Напоминаем, что в соответствии с действующим законодательством*для распоряжения средствами МСК необходимо, чтобы ребенок, который дает право на сертификат, был рожден или усыновлен до 31 декабря 2016 года. При этом сроки получения сертификата и использование средств МСК временем не ограничены.
Размер материнского капитала ежегодно индексируется. Если в 2007 году его размер составлял 250 000 рублей, то в 2015 году - уже 453 026 рублей.



*Федеральный закон от 29 декабря 2006 года № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей»

