									ПРИЛОЖЕНИЕ 1
к решению Совета депутатов Сусанинского сельского поселения 
от 30.06.2014г. № 341


ВНЕСЕНИЕ ИЗМЕНЕНИЙ В ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПЛАН СУСАНИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГАТЧИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ



ПОЛОЖЕНИЕ О ТЕРРИТОРИАЛЬНОМ ПЛАНИРОВАНИИ СУСАНИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
ГАТЧИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ






ИЗМЕНЕНИЯ В ПОЛОЖЕНИЕ О ТЕРРИТОРИАЛЬНОМ ПЛАНИРОВАНИИ
СУСАНИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ГАТЧИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ


· В пункте 7.4 раздела 7 на 1 очередь слова «строительство подземного водозабора: Заборье, Кобралово, Ковшово, Красницы» заменить словами: «строительство подземного водозабора Заборье, Кобралово, Ковшово, в западном планировочном районе Красницы (1 водозабор)».
На расчетный срок (2010–2035 годы): дополнить словами: «строительство подземного водозабора в западном планировочном районе Красницы (1 водозабор)».
Дополнить пункт словами:
«Характеристики подземных водозаборов дер. Красницы: общая мощность 2-х водозаборов 9,9 тыс. м3/сут., с устройством станций водоподготовки, площадь участков 1,58 га и 1,8 га (функциональная зона – зона инженерной и транспортной инфраструктуры ИТ). В соответствии с СанПиН 2.1.4.1110-02 граница первого пояса зоны санитарной охраны источника водоснабжения устанавливается на расстоянии не менее 30 м от водозабора».

· Дополнить пункт 7.4 раздела 7 на 1 очередь:
«строительство сетей водоснабжения в западном планировочном районе дер. Красницы, протяженность 12,2 км;
строительство 3-х водопроводных насосных станций в западном планировочном районе дер. Красницы (функциональная зона – зона инженерной и транспортной инфраструктуры ИТ)».

· Дополнить пункт 7.4 раздела 7 на расчетный срок:
«строительство сетей водоснабжения в западном и восточном планировочном районе дер. Красницы, протяженностью 13 км;
строительство водопроводной насосной станции в восточном планировочном районе дер. Красницы (функциональная зона – зона инженерной и транспортной инфраструктуры ИТ)».

· Дополнить пункт 7.5 раздела 7 на 1 очередь:
«строительство канализационных очистных сооружений в западном планировочном районе дер. Красницы, мощностью 1,2 тыс. м3/сут., площадь участка 0,76 га (функциональная зона – зона инженерной и транспортной инфраструктуры ИТ). В соответствии с СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 размер ориентировочной санитарно-защитной зоны объекта – 50 м;
строительство 3-х канализационных насосных станций в западном планировочном районе дер. Красницы (функциональная зона – зона инженерной и транспортной инфраструктуры ИТ);
строительство сетей канализации в западном планировочном районе дер. Красницы, протяженность 9 км;
строительство 3-х локальных очистных сооружений дождевой канализации в западном планировочном районе дер. Красницы, единичная мощность 100 м3/час (функциональная зона – зона инженерной и транспортной инфраструктуры ИТ);
строительство сетей дождевой канализации в западном планировочном районе дер. Красницы, протяженность 10 км».

· Дополнить пункт 7.5 раздела 7 на расчетный срок:
«строительство 3-х канализационных насосных станций в восточном планировочном районе дер. Красницы (функциональная зона – зона инженерной и транспортной инфраструктуры ИТ);
строительство сетей канализации в западном и восточном планировочном районе дер. Красницы, протяженность 7,8 км;
строительство 3-х очистных сооружений дождевой канализации в восточном планировочном районе дер. Красницы, единичная мощность 100 м3/час (функциональная зона – зона инженерной и транспортной инфраструктуры ИТ);
строительство сетей дождевой канализации в западном и восточном планировочном районе дер. Красницы, протяженность 8 км».
· Дополнить пункт 7.6 раздела 7 на 1 очередь:
«строительство модульной котельной для обеспечения планируемой жилой застройки и объектов социальной инфраструктуры в западном планировочном районе дер. Красницы, мощность 30 Гкал (функциональная зона – зона инженерной и транспортной инфраструктуры ИТ);
строительство модульной котельной для обеспечения планируемой жилой застройки в западном планировочном районе дер. Красницы, мощность 3 Гкал (функциональная зона – зона инженерной и транспортной инфраструктуры ИТ);
строительство модульной котельной для обеспечения гольф-центра, СПА-центра и гостиницы в западном планировочном районе дер. Красницы, мощность 5 Гкал (функциональная зона – общественно-деловая зона О);
строительство сетей теплоснабжения в западном планировочном районе дер. Красницы, протяженность 2,7 км».
На расчетный срок:
«строительство сетей теплоснабжения в западном планировочном районе дер. Красницы, протяженность 0,6 км»




