                 Администрация Сусанинского сельского поселения Гатчинского муниципального района Ленинградской области в соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о предполагаемом предоставлении земельных участков в аренду:

             - для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Ленинградская область, Гатчинский муниципальный район, Сусанинское сельское поселение, п. Сусанино, 9 линия, уч. 185, кадастровый квартал 47:23:0502001, площадью 1481 кв.м. Категория земель – земли населенных пунктов;

                 Граждане в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка лично в рабочие дни по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, п. Сусанино, Петровский проспект, д. 20, каб. № 2, почтой по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, п. Сусанино, Петровский проспект, д. 20. Ознакомление со схемой расположения земельного участка осуществляется по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, п. Сусанино, Петровский проспект, д. 20, каб. №2 в часы приема вторник с 9-00 до 13-00 и с 14-00 до 17-00 и пятница с 9-00 до 13-00.

             Справки по телефону (881371)54-546.







